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Θέμα 1ο 

Α.1. γ 

Α.2. β 

Α.3. γ 
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Α.5. α.) Σωςτό 

 β.) Σωςτό 

 γ.) Λάκοσ 

 δ.) Λάκοσ 

 ε.) Σωςτό 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Θέμα 2ο 

Β.1. Στο Α : 
ο

2
2ο

1

3
nημ60 2 n 3

1ημ30 n

2

     

 Στο Β : 
ο

3 3
3 3ο

2

1
n nημ30 3 62 2n 3 n

ημ45 n 22 3 2

2

         

 Άρα ςωςτό είναι το (β). 
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 Άρα το ςωςτό είναι το  (β) 
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 Άρα ςωςτό το (α.) 
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Θέμα 3ο 

 

Μ = 6kg 
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m = 3kg 

 

Γ.1. 
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Γ.2. F F F
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Γ.3. Με Θ.Μ.Κ.Ε. από τθν κατακόρυφθ ςτθν οριηόντια κζςθ του ςυςτιματοσ. 
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Γ.4. Α.Δ.Μ.Ε. για τθ δοκό  

 Uαρχ + Καρχ = Uτελ + Κτελ 

 MgL+mgL+0 = Mg
L

2
+ 2

0I ω ω 4 5rad / s   

 Εφαρμόηουμε διατιρθςθ ςτροφορμισ ςτθν κροφςθ : 

 Lαρχ =Lτελ 
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Θέμα 4ο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δ.1. Στθν τυχαία κζςθ :  1 2 1 2 1 2΢F F F K x K x K K x         

 Άρα ΢F Dx  με 1 2D K K 200N/m    

 

Δ.2. Επειδι για 0
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Δ.3. 
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Δ.4. 
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